



长城情缘

内蒙古大学资深教授,享受国务院政府特殊津贴专家,厅局级待遇离休干部林幹先生曾是内蒙古自治区长城学会的顾问。学会每次召开大型会议时,林老都会亲自参加并发表热情洋溢的讲话,时至今日,我依然能记得他的音容笑貌。这张照片是1993年在呼和浩特市桥华饭店举办的中国《万里长城》创刊首发式上林老(中)在发言。 文/高晓梅



一家三口

1988年秋天,妻子过30岁生日,一家三口来到当时县里最好的东风照相馆拍了这张合影留念。为了展示美好形象,我换上了平常出门才穿的西装,妻子也穿了刚买的当时时髦的衣衫,羊毛衫是自己织的;儿子穿的衣服是我嫌小的一件便装改制的。摄影师听说是妻子30岁生日,特意为我们选择了小桥流水、繁花盛开的背景。

如今已过花甲之年,我和妻子闲时翻看这张老照片,心里有说不出的滋味。 文/王大庆



结婚照

这张结婚照拍摄于1977年的秋天。左边是我的外甥女杨喜兰,右边是她的爱人张京仁。

他俩都在太钢工作,喜兰是会计,京仁是车工。京仁心灵手巧、吃苦耐劳、勤学好问,多次被评为先进工作者,后来被提拔为车间副主任、主任等职务。他俩结婚时场面非常热闹,本地的亲朋好友都来参加了,就连外地的亲戚们也都赶来了。

在我们要回来时,他们俩特来送行,送给我们这张珍贵的照片作为留念。

时光如梭,如今他俩也是60多岁的人了,儿孙满堂,幸福快乐! 文/石月英

职工食堂

看着这幅既熟悉又温馨的老照片,就会想起那个激情岁月的职工食堂。

上世纪七八十年代,我在一个三线工厂里工作。一到冬天,下班后大家都会争先恐后地去食堂1号窗口排队,都想吃一碗东北刘阿姨做的“一锅烩”。



和工厂的建设者一样,职工食堂的师傅们也是来自祖国各地。每天早上,咬一口河北来的田师傅烙的小饼子,就一口四川钟阿姨做的泡菜,真是美呀!有一年元旦,食堂大师傅奖励劳模每人一勺子过油肉,一位自愿从北京来我厂支援三线建设的工程师,他品了一口过油肉后,对赵师傅说:“老乡啊!你终于让我吃到咱纯北京美味了。”赵师傅得意地说:“只要你给咱北京人争光当劳模,我就每年给你露一手!”在那个广泛开展小改革小创造的年月里,厂里有一对夫妻,妻子在食堂里做粗粮细做的革新;丈夫在研制线上攻克技术难关。年底,夫妻双双被评为技术革新能手。

职工食堂热乎乎的饭菜温暖了那个激情燃烧的岁月,也温暖了我的一生。

文/牛润科

老照片征稿

白驹过隙,时光易老。用什么铭记那些远去的岁月?家中箱底、墙上的旧照,人物的一颦一笑、服饰的一款一式、场景的一件一物,无不写满光阴的故事……

分享是美好的。请把您珍贵的老照片以及老照片背后的难忘故事寄给我们,让我们真切感知曾经的岁月,学会反思,学会珍惜。

来稿请寄:lzp6635311@163.com,要求照片清晰、故事生动(两三百字为好),写清拍摄时间、地点,务必注明投稿标题及作者姓名、地址、电话以及作者本人的中国银行储蓄卡卡号。



第一张实习照

上世纪80年代,大多数人照相得去照相馆,买照相机在众人心里真是想都不敢想的事儿。

在北京工作的大哥回西安探亲,给我带了一部长城牌两用黑白机械照相机,所谓的两用,就是可以装135胶卷,也可以使用120胶卷。假期里,大哥耐心地教我使用相机,至于曝光度什么的,我是半懂非懂。不敢给外人拍,只能在家里给家人拍一拍,试试手。

夏季里,妻子穿上新衣服,让我拿她做实习试拍,等照片冲洗出来,一看不错,于是就有了这第一张实习照。

文/许双福

公告

“东方科苑”6-12号楼预售许可证已办下并具备贷款条件,请购房者张婧莹、杨立国、卢宇汀、杨晋忠、明方达、张玉平、张晓敏于本公告见报之日起15日内,向指定银行或公积金处提供合格齐全的贷款资料并完成面签等相关贷款手续。请购房者刘春艳、张琪娟于本公告见报之日起30日内,一次性付清所购住宅剩余尾款。以上购房者逾期未按上述对应的付款方式及期限办理,视为购房合同无法履行,视为放弃完整履行购房合同义务,我公司按退房处理。退房产生的违约金及退房手续费按照与我公司签订的商品房买卖合同约定执行。退房后我公司另行销售该房屋,由此引发的各类经济法律责任我公司概不承担。

内蒙古千厦房地产开发有限责任公司

2018-10-26